

## 亚宝连续8年 荣登中国医药工业百强榜

运城晚报讯 8月1日,由中国医药工业信息中心主办的2021年(第38届)全国医药工业信息年会在山东济南举行。亚宝药业董事长任武贤受邀参加大会开幕式,并在“医药创智”圆桌论坛上分享了观点。

会上发布了业界瞩目的“2020年度中国医药工业百强榜”,以及2021年“中国医药研发产品线最佳工业企业”“中国医药工业最具成长力企业”等5个榜单。亚宝药业荣获“2020年度中国医药工业百强企业”和“2021年中国医药研发产品线最佳工业企业”两项大奖。

中国医药工业百强企业榜单是以反映国家医药工业经济运行状况的唯一官方资料——《中国医药统计年报》为依托,参考“新药研发监测数据库”“药物综合数据库”“医院市场分析系统(HMAS数据库)”数据,从产品层面和企业层面多维度进行评选,由综合实力排序在前100位的企业构成。亚宝能够连续8年入围该榜单,得益于企业的综合实力、持续的研发投入和完善的研发布局。(董应赞 刘剑)

## 运城北110kV送出工程顺利投运

运城晚报讯(记者 樊朋展)7月31日,经过5天紧张地停电施工,由国网送变电分公司承建的三家庄——空港T北相 $\pi$ 入运城北110kV线路工程,顺利投产送电。

该工程的顺利投产送电,实现了220kV运城北变电站向110kV北相站的二电源供电,缓解了市区北部供电压力,使得区域供电方式更加合理,为群众生产生活提供了坚强电力保障,也是该公司不断深入开展“我为群众办实事”实践活动的又一重要成果。该工程是配合运城北220kV变电站110kV送出工程的建设,将三家庄——空港T接至北相的110kV线路 $\pi$ 入220kV运城北变电站,新建双回线路7.93km,单回0.14km,新建杆塔34基。

## 临猗县医疗集团开展无偿献血活动

运城晚报讯(记者 张萌芝)近日,临猗县医疗集团组织全体党员干部职工参加“红心献给党,热血颂党恩”无偿献血活动。

活动现场,参加无偿献血的职工在血站工作人员引导下,依次有序完成了查看健康码和疫苗接种情况、测量体温、填表、体检、分流入场等步骤。据统计,此次临猗县医疗集团组织的无偿献血活动,总共献血135余人次,献血量达48200毫升。

临猗县医疗集团相关负责人表示,组织此次无偿献血活动,旨在弘扬无私奉献精神,传递向善力量。



## 盐湖区戏迷协会 举办成立一周年票友会

▲7月29日,盐湖区戏迷协会的成员们在表演戏曲。

当日,盐湖区戏迷协会举办成立一周年票友会,会员们纷纷登台献艺,有的演唱京剧《三击掌》,有的表演蒲剧《二讲情》,有的展示器乐绝活。精彩的表演,让大家在炎炎夏季尽享戏曲文化的魅力。见习记者 茹雅 摄

## 运城农商银行:情系老兵欢庆“八一”

运城晚报讯(记者 景斌)在建军节当天,运城农商银行工作人员走进枫之逸老年公寓,看望了公寓内的15位退役老兵,与他们欢庆“八一”。

活动中,该行工作人员为老兵们献上一首首动听的歌曲,送去欢乐,表达敬意。现场,工作人员为老兵们切蛋糕、送水果,在一片欢

乐祥和的氛围中庆祝“八一”。

最后,大家纷纷与老兵们合影,记录这一难忘时刻。该行行长张伟红表示,感谢老兵们为祖国、为社会作出的巨大贡献,向老兵致敬,希望全行工作人员不断学习军人严守纪律、直面挑战、顽强拼搏、不怕牺牲的精神,为山西农信重建重塑贡献力量。



## 东城街道退役军人服务站召开“庆八一”座谈会

运城晚报讯(记者 樊亚楠)7月30日,盐湖区东城街道退役军人服务站召开庆“八一”座谈会,大家欢聚一堂,话友谊、忆往昔。

会上,退役军人服务站站长贺帅向全体退役军人致以节日问候,介绍了该服务站成立以来的发展建设情况及下一步的工作安排,勉励退役军人永葆军人本色。几位

退役军人代表畅所欲言,分享自己的工作经历,对该服务站成立以来的工作给予了充分肯定,在退役军人服务方面提出自己的建议。

会后,大家参观了有关党史的图片展等,退役军人梁文平还向大家介绍了自己创作的作品掐丝珐琅画《红船从这里启航》《红军过雪山》(上图)。



▲8月1日,闻喜县中城社区和县委机关事务服务中心工作人员,来到退役军人雷恩科家中走访慰问,并送上慰问品。

雷恩科早年入伍,1987年从部队转业到闻喜县工作,退休后一直

支持社区工作,他为人诚恳、待人真诚、乐于助人。慰问中,工作人员亲切地询问老军人的生活等情况,把党和政府的温暖送到他们心坎上。

特约摄影 刘佳

## 河津庄头村:“八一”话发展 共叙拥军情

运城晚报讯 7月30日,河津市柴家镇庄头村召开庆祝建军94周年退役军人茶话会,回顾军旅生涯,感怀峥嵘岁月,共话发展愿景。

茶话会上,该村30余名在乡退役军人畅所欲言,有的诉说坚不可摧的战友情,有的回忆自己部队生活的点点滴滴,有的感谢党和政府的关怀,有的感慨当代生活的美好……同时,他们还结合自身工作

实际和心路历程,畅谈自己对推进乡村振兴的感想和建议,并就如何保持军人本色、发扬军人风采谈了各自的想法。

大家纷纷表示,今后将继续发扬军人能吃苦、能战斗、能干事的精神,积极配合支村“两委”在村里的各项工作,努力为美丽乡村建设贡献力量。

(史甜甜)

## 绛县举办双拥文艺汇演

运城晚报讯 “八一”前夕,绛县在县城人民广场举行了“老兵永远跟党走”双拥文艺汇演。

演出在《国际歌》声中拉开帷幕,情景剧《红星照我去战斗》、歌伴舞《九儿》、大型舞蹈《永远的赞歌》、配套武术《男儿当自强》、红歌联唱、配乐诗朗诵《我们是退役军人战线的共产党员》等节目依次上演,高潮迭起,精彩纷呈。晚会在《歌唱祖国》《团结就是力量》的大合唱歌声中落下帷幕。

节目大部分是由绛县退役军人事务局自编自演的。一首首经典歌曲,一幕幕精彩演出,带领现场观众穿越时空,感受党的奋斗历程,领悟退役军人退伍不褪色、坚定不移听党话、逐梦新时代、奋进新征程的精神风貌。

演出期间,该县分别向各个时期的退役军人优秀代表李存良、周蓉光、芦元发、侯朝晖进行了颁奖,激励人们从榜样中汲取前行力量,为“四宜绛县”建设添砖加瓦。

(张志善)



## 运城爱尔眼科医院 为市光荣院“老兵”义诊

运城晚报讯(记者 赵茜)7月31日,运城爱尔眼科医院组织医护人员来到市光荣院,开展了“情系退役军人 义诊传递温暖”——庆祝“八一”建军节眼健康义诊活动。

活动现场,医护人员为市光荣院的退役军人及家属、军烈属等免费测视力,做裂隙灯检查(上图)、干眼症SPA免费体验等项目,并对退役军人提出的眼健康咨询进行详细解答。在眼健康科普宣讲环节,医护人员为退役军人讲解了爱眼护眼的注意事项,对较为常见的干眼症、屈光不正、白内障、糖尿病等眼病的发病原因、预防及治疗注意事项进行了重点讲解。

爱尔眼科医院的相关负责人表示,今后,该院将为运城现役军人、离休老干部、军属、预备役部队等人群做好服务,营造尊崇、关爱退役军人的良好风尚。



## 退役军人为老人义务理发14年

▲8月1日,万荣县解店镇西解村退役军人张全家(左一)、张治国(左二)、董建世和张全有等人,在村委会门口为村里的老年人义务理发,用行动庆祝“八一”建军节。

2007年,为了解决村里行走不便老年人的理发难题,张全家等4名退役军人在村党支部和村老年协会的支持下,自发组成了8人学雷锋理发组,坚持在每月1日和15日早晨义务为老年人理发。14年来,他们累计为老年人义务理发1.2万人次。

特约摄影 李克荣